

2026/2/1 下午 02:59:54

澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽，家長熱情參與

#澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08

2025年11月8日至14日，雪梨臺灣學校西北、北岸、中心校區盛大舉辦「看圖說故事比賽」。本次活動吸引超過150名學生報名參加，從幼兒班到高年級學生皆踴躍投入，現場氣氛熱烈，充分展現了澳洲僑校學生在華語文學習上的成果與熱情。

劉碧珍校長表示，今年學生的整體表現相較去年大幅提升，不論是台風、語言流暢度或創意呈現方式，都令人耳目一新。許多同學能以清晰、自然的華語文敘述故事，更有學生以漫畫創作、分鏡敘事等多元方式延伸主題，展現高度的創意與語言統整能力。

劉校長指出，學生之所以有明顯進步，與學校一年來積極推動各類語文活動息息相關。校方陸續舉辦了華語文歌唱比賽、朗誦比賽、簡訊對話比賽等多項活動，讓學生在不同型態的舞台上練習華語文，累積華語文口語表達與自信，也形成良好的學習循環。透過不斷參與、反覆練習，學生比起以往更懂得如何運用華語文、更能自在及自信地站上台發揮，這是最令人欣慰的地方。

本次活動中，成人班也特別以非競賽的形式參與演出，成為活動另一亮點。雖然成人班僅學習三個學期或一年半，但學生們仍以自信流暢的方式上台講述故事，內容涵蓋臺灣三大傳統節慶等主題，展現紮實的學習成果。其亮眼的表現不僅鼓舞同儕，也展現社區華語文教育的廣度與多樣性。

活動期間，澳洲雪梨華僑文教服務中心特別贊助了豐富獎項，讓參賽學生除了展現自我，更能獲得實質獎勵與鼓勵。多數家長表示，透過這些有趣且具挑戰性的競賽，孩子在華語文學習上明顯更加積極，也更願意主動使用華語文。

此次看圖說故事比賽不僅是學生語文能力的展現舞台，也是社區華語文教育的成果象徵。雪梨臺灣學校表示，未來將持續舉辦更多語文與文化活動，期望讓更多海外學子在愉快的環境中學習華語文、認識文化，並延續與臺灣的文化連結。

2026/2/1 下午 02:59:54

澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽，家長熱情參與

#澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08



西北校區幼稚園中班的林明臻同學，去年表現的非常得好，今年表現得更突出，讓全場驚艷，勇奪幼稚園組第一名。

2026/2/1 下午 02:59:54

澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽，家長熱情參與

#澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08



西北校區二年級黃昱臻同學，經過多次活動的訓練，台風穩健，表現突出，勇奪低年級組的冠軍。

2026/2/1 下午 02:59:54

澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽，家長熱情參與

#澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08



北岸校區二年級的陳韻涵同學說100層樓小老鼠的家的故事，台風穩健，表情豐富，華語文流利，口齒清新，表現自信，因此而獲獎。

2026/2/1 下午 02:59:54

澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽，家長熱情參與

#澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08



這次高年級的同學比往年還踴躍的參與看圖說故事比賽的活動，西北校區進階班張恩盈同學，第二次參加活動，華語文流利、台風穩健自信，表現亮麗，獲得進階班組第一名。

2026/2/1 下午 02:59:54

澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽，家長熱情參與

#澳洲雪梨臺灣學校十一月盛大舉辦看圖說故事比賽

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08



中心班的李凱白同學才學習華語文1年半左右，但很流利的講述在臺灣阿嬤家吃年夜飯及拿紅包包的經驗，豐富的情感表達，而獲得佳作獎項。



成人班一年級的麥怡妘，雖然才學習三個學期的華語文，但能夠很流利地把端午節的故事用中文陳述出來，表現得可圈可點。